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1. Jenis Kelamin
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2. Status

29 jawaban

3. Angkatan Tahun Masuk (khusus untuk Mahasiswa)

29 jawaban

4. Kemampuan Dosen menyampaikan materi ajar.

29 jawaban
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5. Kemampuan Kaprodi dalam mengelola Program Studi.

29 jawaban

6. Kemampuan Dosen untuk membantu mahasiswa dalam mengatasi
kesulitan atau hambatan belajar.

29 jawaban

7. Kemampuan Tenaga Kependidikan (staf) untuk membantu mahasiswa
melakukan proses administrasi akademik.

29 jawaban
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8. Kemampuan Prodi dalam membantu proses studi mahasiswa sehingga
berjalan dengan lancar.

29 jawaban

9. Dosen memberikan pengajaran sesuai dengan kurikulum dan RPS.

29 jawaban

10. Tenaga Kependidikan (staf) memberikan layanan secara optimal.

29 jawaban
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11. Prodi memberikan layanan secara optimal.

29 jawaban

12. Dosen bersedia membantu dan peduli terhadap kebutuhan mahasiswa.

29 jawaban

13. Tenaga Kependidikan (staf) bersedia membantu dan peduli terhadap
kebutuhan mahasiswa di bidang layanan akademik.

29 jawaban
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14. Prodi bersedia membantu dan peduli untuk mengayomi kegiatan
mahasiswa dalam bidang akademik dan non akademik.

29 jawaban

15. Sarana dan prasarana yang ada telah mencukupi untuk mendukung
kebutuhan pembelajaran.

29 jawaban
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16. Sarana dan prasarana yang ada mudah diakses untuk mendukung
kebutuhan pembelajaran.

29 jawaban

17. Sarana dan prasarana yang ada mendukung terciptanya pembelajaran
yang berkualitas.

29 jawaban
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18. Pembina HMPS membantu dan peduli terhadap peningkatan kualitas
mahasiswa dalam bidang akademik dan non akademik.

29 jawaban

19. Pembina HMPS membantu dan peduli terhadap peningkatan kualitas
mahasiswa dalam berorganisasi.

29 jawaban
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20. Dosen PA bersedia membantu dan peduli terhadap peningkatan
kualitas akademik mahasiswa.

29 jawaban

21. Saran dan masukan untuk peningkatan kualitas layanan bagi mahasiswa Prodi
Bimbingan dan Konseling FKIP-UKI:

29 jawaban

Konten ini tidak dibuat atau didukung oleh Google. Laporkan Penyalahgunaan - Persyaratan Layanan - Kebijakan
Privasi

.

Good job

Sejauh ini sudah baik. Hanya saja seperti ruang lab belum pernah digunakan

Tetap memberikan layanan terbaik untuk mahasiswa.

Metode belajarnya lebih ditingkatkan

Perlu di tingkatkan lagi sistem pembelajarannya

Meningkatkan kegiatan2 yang berhubungan dengan layanan

Layanan prodi Bimbingan dan Konseling FKIP UKI sangat membantu dan menolong
dalam peningkatan kualitas SDM.

Suaranya supa lebih baik lagi dan maju untuk prodi BK kedepanya
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